



В Оренбурге учащийся техникума подозревается в совершении преступления экстремистской направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении 21-летнего жителя города Оренбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, в январе 2018 года подозреваемый, находясь в различных местах в городе Оренбурге и Оренбургской области, с использованием сети Интернет, выходя в сеть со своего мобильного телефона, публично, разместил на нескольких страницах (в группах) комментарии, направленные на унижение человеческого достоинства человека и группы лиц по национальному признаку (расовой принадлежности), а также возбуждения ненависти и вражды по отношению к данной группе лиц, создав условия для ознакомления неопределенного круга лиц.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы УМВД России по Оренбургской области.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1241612/folder/folder/1048783>